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Korejská studie spojuje náhlá úmrtí na srdeční zástavu
s takzvanými „vakcínami“ proti Covidu

necenzurovanapravda.cz/2024/10/korejska-studie-spojuje-nahla-umrti-na-srdecni-zastavu-s-takzvanymi-
vakcinami-proti-covidu

Je neuvěřitelné, že ani bezpočet studií, které potvrzují, jak
nebezpečné jsou genové injekce, ve většině zemí nezastaví jejich
podávání a propagaci dalších „boosterů.“

Mezi mnoha dalšími přichází nová korejská studie, která v podstatě
potvrzuje, že náhlý nárůst kolapsu sportovců souvisí s podáváním
genových injekcí.

Přední vědci v Jižní Koreji spojili rostoucí počet náhlých a
neočekávaných úmrtí na srdeční zástavu s takzvanými „vakcínami
mRNA“ proti Covidu.

Vědci z Jungwon University, The Catholic University of Korea a
Samsung Medical Center se snažili identifikovat příčinu nárůstu
srdečních zástav po celém světě.

Výsledky recenzované studie byly publikovány v časopise PLOS
One.

Případy související se srdečním selháním raketově rostou, zejména
mezi mladými očkovanými lidmi, od doby, kdy byly na začátku roku
2021  „vakcíny“ proti Covidu zavedeny pro veřejné použití.

Studie dokonce upozornily na zničující poškození srdce u dětí.

Tento problém vyvolal významné otázky týkající se bezpečnosti
vakcín mRNA.

Korejští vědci, kteří v laboratoři využili myší model, studovali účinky
mRNA vakcín s důrazem na jejich srdeční toxicitu a imunogenicitu v
závislosti na injekční cestě.

V dokumentu studie jihokorejští vyšetřovatelé hlásí:

https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/korejska-studie-spojuje-nahla-umrti-na-srdecni-zastavu-s-takzvanymi-vakcinami-proti-covidu/
https://slaynews.com/news/korean-study-links-sudden-cardiac-arrest-deaths-covid-vaccines/
https://journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone.0311726
https://slaynews.com/news/study-million-children-heart-damage-found-covid-vaxxed-kids/
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„Vakcína mRNA podaná intravenózně – s chronickým zánětem nebo
bez něj – zhoršila srdeční perikarditidu a myokarditidu; imunizace
vyvolala mírný zánět a produkci zánětlivých cytokinů IL-1beta a IL-6
v srdci.

Myokarditida a perikarditida jsou obě formy zánětu v srdci.

Perikarditida je stav, kdy se zanítí vak kolem srdce, zatímco
myokarditida je zánět srdečního svalu.

Obě poruchy omezují schopnost srdce pumpovat krev do těla a
mohou způsobit sraženiny, mrtvici, infarkty, zástavu srdce a nakonec
náhlou smrt.

Výzkumníci nadále podrobně popisují znepokojivé výsledky:

„Vakcinace mRNA vyvolala poškození srdce u chronického zánětu
LPS, zejména sérového troponinu I (TnI), který se dramaticky zvýšil.“

„Podání IV vakcíny může vyvolat větší kardiotoxicitu u chronického
zánětu,“ dodali vědci.

Vzhledem k tomu, co již víme o kardiálních rizicích spojených s
vakcínami mRNA, je to znepokojivé zjištění .

Vědci nyní volají po naléhavém vyšetřování této záležitosti vzhledem
k pokračující, nepřetržité mantře, že injekce jsou „bezpečné a
účinné.“

Tým uvádí, že riziko poškození srdce a myokarditidy se po podání
mRNA vakcín výrazně zvyšuje.

V posledních třech letech prudce
vzrostly zprávy o náhlé a neočekávané srdeční smrti.

Mnoho z těchto úmrtí se stává některým z nejméně
pravděpodobných lidí ve společnosti, jako jsou mladí, do té doby
zcela zdraví sportovci.

https://slaynews.com/news/hospitals-surge-heart-issues-covid-vaccine-rollout-unsealed-data-shows/
https://slaynews.com/news/major-study-confirms-covid-shots-trigger-sudden-heart-deaths/
https://slaynews.com/news/covid-shots-caused-surge-sudden-cardiac-deaths-among-pilots-study-finds/
https://slaynews.com/news/healthy-12-year-old-boy-sudden-heart-attack-doctors-dont-know-why/
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Alarmující je, že rozsáhlá studie nedávno spojila očkování Covidem
s nárůstem poškození srdce u dětí.

Šokující studie, která zahrnovala 1,7 milionu dětí, zjistila, že
poškození srdce se objevilo pouze u dětí, které dostaly vakcíny
mRNA proti Covidu.

Ani jedno neočkované dítě ve skupině netrpělo srdečními problémy.

Kromě toho vědci zaznamenali, že nula dětí z celé skupiny,
očkovaných nebo neočkovaných, zemřelo na COVID-19.

Studie dále zjistila, že injekce proti Covidu nabízí dětem velmi malou
ochranu před virem, přičemž mnoho z nich se nakazí již po 14 až 15
týdnech od podání injekce.

Studie byla zahájena kvůli nedostatku informací o bezpečnosti
„vakcín,“ které běžně pocházejí z klinických studií.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 5]

https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/studie-17-milionu-deti-poskozeni-srdce-zjistene-pouze-u-deti-s-covid-vakcinou/

